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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta Para resPuesta oral ante el 
Pleno

8-11/POP-000347, 8-11/POP-000351, 8-11/POP-000356, 
8-11/POP-000357, 8-11/POP-000362, 8-11/POP-000371, 
8-11/POP-000373, 8-11/POP-000376, 8-11/POP-000377, 
8-11/POP-000378, 8-11/POP-000379, 8-11/POP-000380, 
8-11/POP-000381, 8-11/POP-000382 y 8-11/POP-000383, 
Preguntas con ruego de respuesta oral en Pleno

Decaídas al no haber quedado definitivamente incluidas 
en el orden del día de la sesión plenaria convocada para 
los días 28 y 29 de septiembre de 2011
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Mesa	 del	 Parlamento,	 en	 sesión	 celebrada	 el	
día	28	de	septiembre	de	2011,	de	conformidad	con	lo	
previsto	en	el	artículo	161.2.3º	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	ha	acordado	el	decaimiento	de	las	Preguntas	
con	ruego	de	respuesta	Oral	en	Pleno	que	a	continua-
ción	se	relacionan,	al	no	haber	quedado	definitivamente	
incluidas	en	el	orden	del	día	de	la	sesión	plenaria	con-
vocada	para	los	días	28	y	29	de	septiembre	de	2011:

–	 8-11/POP-000347,	 Pregunta	 relativa	 a	 posible	
venta	irregular	de	libros	en	algunos	centros	concertados,	
formulada	por	el	Ilmo.	Sr.	D.	Ignacio	García	Rodríguez,	
del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-Convocatoria	por	
Andalucía.

–	 8-11/POP-000351,	 Pregunta	 relativa	 a	 nuevo	
sistema	 de	 contratación	 administrativa	 de	 la	 Junta	
de	Andalucía,	formulada	por	los	Ilmos.	Sres.	D.	José	
Caballos	Mojeda	 y	 D.	 Juan	 Antonio	 Cebrián	 Pastor,	
del	G.P.	Socialista.

–	 8-11/POP-000356,	 Pregunta	 relativa	 a	mejoras	
en	 la	 atención	 sanitaria	 en	 la	 provincia	 de	 Málaga,	
formulada	 por	 las	 Ilmas.	 Sras.	 Dña.	 Dolores	 Blanca	
Mena	y	Dña.	Raquel	Arenal	Catena,	del	G.P.	Socialista.

–	 8-11/POP-000357,	 Pregunta	 relativa	 a	 política	 de	
incentivos	reembolsables	del	Gobierno	andaluz,	formulada	
por	los	Ilmos.	Sres.	D.	Antonio	Núñez	Roldán	y	Dña.	María	
del	Pilar	Navarro	Rodríguez,	del	G.P.	Socialista.

–	8-11/POP-000362,	Pregunta	 relativa	a	proyecto	
general	de	investigación	en	la	cuenca	de	Guadix-Baza	
(Granada),	formulada	por	las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	
Teresa	Jiménez	Vílchez	y	Dña.	María	Cózar	Andrades,	
del	G.P.	Socialista.

–	 8-11/POP-000371,	 Pregunta	 relativa	 a	 capital	
riesgo,	 formulada	 por	 el	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Antonio	 Sanz	
Cabello,	del	G.P.	Popular	de	Andalucía.

–	 8-11/POP-000373,	 Pregunta	 relativa	 a	 efectos	
de	 la	PAC	en	Andalucía,	 formulada	por	 la	 Ilma.	Sra.	
Dña.	María	Dolores	Calderón	Pérez,	del	G.P.	Popular	
de	Andalucía.

–	 8-11/POP-000376,	Pregunta	 relativa	 a	 recortes	
sanitarios,	formulada	por	la	Ilma.	Sra.	Dña.	Ana	María	
Corredera	Quintana,	del	G.P.	Popular	de	Andalucía.

–	8-11/POP-000377,	Pregunta	relativa	a	incidencia	
recortes	sociales,	formulada	por	la	Ilma.	Sra.	Dña.	María	
Dolores	López	Gabarro,	del	G.P.	Popular	de	Andalucía.

–	8-11/POP-000378,	Pregunta	relativa	a	recorte	de	
inversiones,	formulada	por	los	Ilmos.	Sres.	D.	Antonio	
Sanz	Cabello	y	D.	Jaime	Raynaud	Soto,	del	G.P.	Po-
pular	de	Andalucía.

–	8-11/POP-000379,	Pregunta	relativa	a	impago	a	
los	letrados	del	turno	de	oficio,	formulada	por	el	Ilmo.	Sr.	
D.	Carlos	Rojas	García,	del	G.P.	Popular	de	Andalucía.

–	 8-11/POP-000380,	 Pregunta	 relativa	 a	 colabo-
ración	público-privada,	formulada	por	los	Ilmos.	Sres.	
D.	Jaime	Raynaud	Soto	y	D.	Carlos	Rojas	García,	del	
G.P.	Popular	de	Andalucía.

–	8-11/POP-000381,	Pregunta	relativa	a	paralización	
del	Programa	Andalucía	Orienta	y	cierre	de	Unidades	
de	Orientación	para	demandantes	de	empleo,	formu-
lada	por	 las	 Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Esperanza	Oña	
Sevilla	 y	 Dña.	 María	 Teresa	 Ruiz-Sillero	 Bernal,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía.

–	8-11/POP-000382,	Pregunta	relativa	a	retrasos	e	
impagos	a	guarderías,	formulada	por	las	Ilmas.	Sras.	
Dña.	María	Dolores	López	Gabarro	y	Dña.	María	Jesús	
Botella	Serrano,	del	G.P.	Popular	de	Andalucía.

–	8-11/POP-000383,	Pregunta	relativa	a	transporte	
escolar,	 formulada	por	el	 Ilmo.	Sr.	D.	Santiago	Pérez	
López,	del	G.P.	Popular	de	Andalucía.

8-11/POP-000384, Pregunta relativa a calderas de 
biomasa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Fidel Mesa Ciriza y 
D. Felipe Jesús Sicilia Alférez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	Sres.	D.	Fidel	Mesa	Ciriza	y	D.	Felipe	
Jesús	Sicilia	Alférez,	del	G.P.	Socialista,	con	arreglo	
a	lo	previsto	en	el	artículo	161	y	siguientes	del	Regla-
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mento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Gobierno	
la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	
ante	el	Pleno,	relativa	a	calderas	de	biomasa.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Recientemente	 ha	 sido	 inaugurada,	 en	 Cazorla	
(Jaén),	una	caldera	de	biomasa	en	 la	nueva	escuela	
Infantil	Las	Lunas	de	Galileo.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿En	qué	consiste	esta	iniciativa?

Sevilla,	21	de	septiembre	de	2011.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	

Fidel	Mesa	Ciriza	y	
Felipe	Jesús	Sicilia	Alférez.

8-11/POP-000386, Pregunta relativa a hallazgo de 
restos arqueológicos en Antequera

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Estrella Tomé 
Rico, Dña. Rosario Torres Ruiz y Dña. María Cózar 
Andrades, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	 Ilmas.	 Sras.	 Dña.	María	 Estrella	 Tomé	Rico,	
Dña.	Rosario	Torres	Ruiz	y	Dña.	María	Cózar	Andra-
des,	del	G.P.	Socialista,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	161	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formulan	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	oral	ante	el	Pleno,	relativa	a	
hallazgo	de	restos	arqueológicos	en	Antequera.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Las	 obras	 de	 construcción	 del	 AVE	 Bobadilla-
Granada,	a	su	paso	por	Antequera,	han	deparado	el	
hallazgo	 de	 un	 importante	 yacimiento	 arqueológico,	
datados	por	los	expertos	sobre	el	siglo	IV	d.	C.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	valoración	hace	el	Consejo	de	Gobierno	de	
este	hallazgo,	y	cuál	será	el	procedimiento	futuro	que	
la	Consejería	 de	Cultura	 va	a	 seguir	 con	 respecto	a	
los	restos	encontrados?

Sevilla,	21	de	septiembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	

María	Estrella	Tomé	Rico,	
Rosario	Torres	Ruiz	y	

María	Cózar	Andrades.

8-11/POP-000387, Pregunta relativa a tasación de 
solares de la Deuda Histórica

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sanz Cabello 
y D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de .octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Antonio	Sanz	Cabello	y	D.	Jaime	
Raynaud	Soto,	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	
a	lo	previsto	en	el	artículo	161.3	del	Reglamento	de	la	
Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	ante	el	Pleno,	
relativa	a	tasación	de	solares	de	la	Deuda	Histórica.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	 pasado	 día	 23	 de	 septiembre	 conocimos	 por	
los	medios	de	comunicación	que	el	Tribunal	Supremo	
había	solicitado	que	un	perito	independiente	realizase	
una	 nueva	 tasación	 de	 los	 solares	 e	 inmuebles	 que	
el	Gobierno	central	entregó	como	pago	de	 la	Deuda	
Histórica	a	Andalucía.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	valoración	hace	el	Consejo	de	Gobierno	sobre	
esta	incidencia	en	el	proceso	de	tasación	de	inmuebles	
y	solares	aportados	por	el	Estado	para	la	 liquidación	
de	la	Deuda	Histórica	andaluza?

Parlamento	de	Andalucía,	27	de	septiembre	de	2011.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Antonio	Sanz	Cabello	y	
Jaime	Raynaud	Soto.
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8-11/POP-000388, Pregunta relativa a anticipo 
de la participación en los tributos de la Junta de 
Andalucía al Ayuntamiento de Valverde del Camino

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores López 
Gabarro, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	María	Dolores	López	Gabarro,	del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	
el	artículo	161.3	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	
al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	oral	ante	el	Pleno,	relativa	a	anticipo	de	
la	participación	en	los	tributos	de	la	Junta	de	Andalucía	
al	Ayuntamiento	de	Valverde	del	Camino.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	 pasado	 día	 24	 de	 septiembre	 conocimos,	 por	
los	medios	de	comunicación,	que,	según	la	Directora	
General	de	Relaciones	Financieras	con	las	Entidades	
Locales,	hasta	marzo	de	2012	no	estaba	previsto	que	la	
Junta	de	Andalucía	desembolsase	ningún	tipo	de	anti-
cipo	de	la	participación	en	los	tributos	de	la	Comunidad	
al	Ayuntamiento	de	Valverde	del	Camino,	información	
diferente	a	la	ofrecida	por	el	Presidente	Griñán	el	día	
pasado	16	de	septiembre	en	Huelva.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿Cómo	 explica	 el	 Consejo	 de	 Gobierno	 estas	
contradicciones?

Parlamento	de	Andalucía,	27	de	septiembre	de	2011.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Dolores	López	Gabarro.

8-11/POP-000389, Pregunta relativa a deuda de la 
Junta de Andalucía con la Confederación Andaluza 
de Organizaciones a Favor de las Personas con 
Discapacidad Intelectual

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rafaela Obrero Ariza 
y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación desfavorable e inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

8-11/POP-000390, Pregunta relativa a resolu-
ción del Tribunal Constitucional sobre la Ley de 
Medidas de Reforma del Sector Financiero, que 
afecta a la antigua Cajasur

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Núñez Roldán 
y D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Antonio	Núñez	Roldán	y	D.	Juan	
Antonio	Cebrián	Pastor,	del	G.P.	Socialista,	con	arreglo	
a	lo	previsto	en	el	artículo	161.3	del	Reglamento	de	la	
Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	ante	el	Pleno,	
relativa	a	resolución	del	Tribunal	Constitucional	sobre	
la	Ley	de	Medidas	de	Reforma	del	Sector	Financiero,	
que	afecta	a	la	antigua	Cajasur.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	30	de	enero	de	2003,	el	Parlamento	de	Andalucía	
presentaba	un	recurso	de	inconstitucionalidad	a	la	ley	
de	medidas	de	reforma	del	sistema	financiero	de	2.002	
por	entender	que	invadía	competencias	de	la	Junta	de	
Andalucía.	En	el	día	de	ayer	los	medios	de	comunicación	
difundieron	la	noticia	de	que	el	Tribunal	Constitucional	
había	dictado	sentencia	a	favor	del	Parlamento	andaluz.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	 valoración	 hace	 el	 Consejo	 de	 Gobierno	
sobre	la	citada	resolución	del	Tribunal	Constitucional?

Sevilla,	27	de	septiembre	de	2011.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	

Antonio	Núñez	Roldán	y	
Juan	Antonio	Cebrián	Pastor.

8-11/POP-000391, Pregunta relativa a valoración de 
la IX Legislatura de las Cortes Generales y su reper-
cusión en la Comunidad Autónoma de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José García Giralte y 
D. Miguel Ángel Vázquez Bermúdez, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011
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8-11/POP-000392, Pregunta relativa a valoración 
sobre la emisión de bonos con carácter minorista

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda, 
Dña. Rosario Torres Ruiz y Dña. Verónica Pérez Fernández, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	José	Caballos	Mojeda,	Dña.	Rosario	
Torres	Ruiz	 y	Dña.	Verónica	Pérez	Fernández,	 del	
G.P.	Socialista,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	
161.3	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Con-
sejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	
contestación	oral	ante	el	Pleno,	 relativa	a	valoración	
sobre	la	emisión	de	bonos	con	carácter	minorista.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	día	26	de	septiembre	de	2011	finalizó	el	plazo	
para	la	suscripción	de	bonos	de	carácter	minorista	que	
la	Junta	de	Andalucía	abrió	el	día	5	del	mismo	mes.	
Con	 esta	 operación	 de	 emisión	 de	 bonos,	 dirigida	
principalmente	a	particulares,	se	ofreció	una	rentabi-
lidad	del	4,25	%,	captando	así	la	Junta	de	Andalucía	
600	millones	 de	 euros.	 El	 plazo	 finalizaba	 el	 día	 30	
de	septiembre	pero	ha	sido	cerrado	cuatro	días	antes	
puesto	que	han	sido	suscritos	en	su	totalidad,	hecho	
que	 refuerza	 la	 confianza	 de	 los	 particulares	 en	 la	
solvencia	de	la	Junta	de	Andalucía.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	 valoración	 hace	 el	 Consejo	 de	 Gobierno	
sobre	 la	 suscripción	 total	 de	 los	 bonos	 de	 carácter	
minorista	emitidos	por	la	Junta	de	Andalucía	antes	de	
la	finalización	del	plazo?

Sevilla,	27	de	septiembre	de	2011.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	

José	Caballos	Mojeda,	
Rosario	Torres	Ruiz	y	

Verónica	Pérez	Fernández.

8-11/POP-000393, Pregunta relativa a nuevos 
centros sobre investigación médica en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Jiménez 
Vílchez y Dña. Dolores Blanca Mena, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	Dolores	Blanca	Mena,	del	G.P.	Socialista,	con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	161.3	del	Reglamento	
de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Gobierno	la	si-
guiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	ante	
el	Pleno,	relativa	a	nuevos	centros	sobre	investigación	
médica	en	Andalucía.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	pasado	día	22	de	septiembre,	el	Presidente	de	
la	Junta	de	Andalucía	inauguró,	el	Parque	Tecnológico	
de	Andalucía	(PTA)	de	Málaga,	el	Centro	Andaluz	de	
Nanomedicina	y	Biotecnología	(BIONAND),	concebido	
para	 la	 investigación	de	excelencia	en	nanomedicina	
aplicada	a	 la	salud.	Asimismo,	y	 también	en	relación	
sobre	 la	 investigación	 medicinal,	 el	 día	 26	 de	 sep-
tiembre	de	2011,	la	Junta	de	Andalucía	y	el	Gobierno	
de	España	firmaron,	 junto	a	ROVI,	Alentia	Biotech	y	
Ferrer,	 el	 acuerdo	que	permite	 iniciar	en	Granada	 la	
construcción	de	una	planta	de	producción	de	vacunas	
contra	la	gripe	estacional	y	pandémica,	que	abastecerá,	
entre	otros,	al	mercado	español	y	portugués

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	 valoración	 hace	 el	 Consejo	 de	 Gobierno	
sobre	los	nuevos	centros	de	investigación	médica	en	
Andalucía?

Sevilla,	27	de	septiembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

Dolores	Blanca	Mena.

8-11/POP-000394, Pregunta relativa a actualiza-
ción en los pagos del turno de oficio

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Fernando Manuel 
Martínez Vidal y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	 Sres.	 D.	 Fernando	 Manuel	 Martínez	
Vidal	 y	 Dña.	María	 del	 Pilar	 Navarro	 Rodríguez,	 del	
G.P.	Socialista,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	161.3	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contesta-
ción	oral	ante	el	Pleno,	relativa	a	actualización	en	los	
pagos	del	turno	de	oficio.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	viernes	23	de	septiembre	 (tal	 y	como	aparece	
reflejado	en	la	prensa	andaluza)	se	reunió	la	Comisión	
permanente	del	Consejo	Andaluz	de	Colegios	de	Abo-
gados	e	instaron	a	los	abogados	de	Granada	a	restable-
cer	cuanto	antes	la	normalidad,	tras	la	suspensión	del	
turno	de	oficio	iniciadas	por	estos	la	semana	pasada.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Cuánto	 ha	 cobrado	 el	 Colegio	 de	Abogados	 de	
Granada,	y	qué	cantidades	se	les	adeuda?

Sevilla,	27	de	septiembre	de	2011.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	
Fernando	Manuel	Martínez	Vidal	y	
María	del	Pilar	Navarro	Rodríguez.

Pregunta Para resPuesta oral en Comisión

8-11/POC-000000509, relativa a efectos para 
Andalucía de la reforma constitucional

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Mariscal Cifuentes, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Decaída al ser idéntica a la 8-11/POP-000307 contestada 
en sesión plenaria celebrada los días 14 y 15 de septiembre 
de 2011
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

8-11/POC-000573, Pregunta relativa a modifica-
ción de la Ley del Suelo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Juan	Manuel	Sánchez	Gordillo,	del	
G.P.	 Izquierda	 Unida	 Los	 Verdes-Convocatoria	 por	
Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	a	
la	Consejera	de	Obras	Públicas	y	Vivienda	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	ante	Comisión,	
relativa	a	modificación	de	la	Ley	del	Suelo.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Ante	la	falta	de	suelo	que	impide	a	los	ayuntamientos	
construir	VPO,	formula	la	siguiente

PREGUNTA

¿Piensa	 la	Consejería	modificar	 la	actual	Ley	del	
Suelo	 para	 permitir	 que	 los	 ayuntamientos	 puedan	
disponer	de	suelo	público?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	septiembre	de	2011.	
El	Diputado	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
Juan	Manuel	Sánchez	Gordillo.

8-11/POC-000574, Pregunta relativa a política de 
vivienda solidaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Juan	Manuel	Sánchez	Gordillo,	del	
G.P.	 Izquierda	 Unida	 Los	 Verdes-Convocatoria	 por	
Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	a	
la	Consejera	de	Obras	Públicas	y	Vivienda	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	ante	Comisión,	
relativa	a	política	de	vivienda	solidaria.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Ante	el	estancamiento	por	falta	de	financiación	de	
la	nueva	Ley	de	Vivienda,	formula	la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	piensa	hacer	la	Consejería	para	llevar	a	cabo	
una	 política	 de	 vivienda	 solidaria,	 que	dé	 vivienda	 a	
quien	no	la	tiene?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	septiembre	de	2011.	
El	Diputado	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
Juan	Manuel	Sánchez	Gordillo.

8-11/POC-000575, Pregunta relativa a criterios 
aplicados por la Consejería de Educación para 
seleccionar las obras a ejecutar en el marco del 
Plan OLA (Plan de Oportunidades Laborales de 
Andalucía)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Ignacio	 García	 Rodríguez,	 del	
G.P.	 Izquierda	 Unida	 Los	 Verdes-Convocatoria	 por	
Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	
y	 siguientes	 del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formula	
al	Consejero	de	Educación	la	siguiente	Pregunta	con	
ruego	de	contestación	oral	 ante	Comisión,	 relativa	a	
criterios	aplicados	por	la	Consejería	de	Educación	para	
seleccionar	las	obras	a	ejecutar	en	el	marco	del	Plan	
OLA	(Plan	de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	Plan	de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía	
(Plan	OLA)	dedica	200	millones	de	euros	para	obras	
en	equipamientos	educativos.	Al	circular	 las	listas	de	
las	obras	que	se	tienen	previstas	realizar,	se	ha	com-
probado	la	ausencia	de	necesidades	significativas	y	la	
exclusión	de	bastantes	municipios.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles	 han	 sido	 los	 criterios	 aplicados	 por	 esa	
Consejería	para	determinar	los	municipios	elegidos	y	
las	obras	a	ejecutar	en	el	marco	del	Plan	de	Oportuni-
dades	Laborales	de	Andalucía	(Plan	OLA)?

Parlamento	de	Andalucía,	22	de	septiembre	de	2011.	
El	Diputado	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
Ignacio	García	Rodríguez.

8-11/POC-000576, Pregunta relativa a normativa 
de escolarización

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Ignacio	 García	 Rodríguez,	 del	
G.P.	 Izquierda	 Unida	 Los	 Verdes-Convocatoria	 por	
Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	
y	 siguientes	 del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formula	
al	Consejero	de	Educación	la	siguiente	Pregunta	con	
ruego	de	contestación	oral	 ante	Comisión,	 relativa	a	
normativa	de	escolarización.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Uno	de	 los	cambios	más	significativos	que	se	ha	
producido	en	la	normativa	de	escolarización	del	curso	
2011/12	 respecto	 a	 cursos	 anteriores	 es	 la	 diferente	
puntuación	 que	 se	 da	 por	 proximidad	 del	 domicilio	
familiar	y	por	proximidad	del	domicilio	laboral.

Así,	para	el	curso	2011/12	la	cercanía	del	domicilio	
familiar	 supone	 14	 puntos,	mientras	 que	 la	 cercanía	
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del	 domicilio	 laboral	 solo	 supone	 10.	 Anteriormente,	
ambos	se	calificaban	con	10	puntos.

Es	 evidente	 que	 para	 un	 número	 significativo	 de	
familias	puede	resultar	más	 fácil	el	escolarizar	a	sus	
hijos/as	 en	un	 centro	 cercano	al	 lugar	 de	 trabajo	 de	
uno	o	ambos	cónyuges	(sobre	todo	si	está	alejado	del	
domicilio	 familiar),	 pues	 eso	 les	 permitiría	 compartir	
transporte	y	acercar	horarios,	lo	que	resultaría	facilitado,	
eventualmente,	por	 la	existencia	en	el	centro	de	aula	
matinal,	comedor	escolar	y	actividades	extraescolares.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles	son	las	razones	que	llevaron	a	esa	Conse-
jería	a	realizar	los	cambios	descritos	en	la	normativa	de	
escolarización	relativos	a	otorgar	diferente	puntuación	
a	la	cercanía	de	los	domicilios	laboral	y	familiar?

¿Qué	conclusiones	de	mejora	se	han	sacado	una	
vez	aplicada	la	nueva	normativa?

¿Podría	 considerar	 esa	Consejería	 –para	 futuras	
ediciones	 de	 dicha	 normativa–	 volver	 a	 igualar	 las	
puntuaciones	del	domicilio	laboral	y	familiar	al	menos	
en	determinados	supuestos	como,	por	ejemplo,	 si	 el	
domicilio	familiar	se	encuentra	situado	a	una	distancia	
excesiva	(más	de	5	km)	del	centro	escolar?

Parlamento	de	Andalucía,	22	de	septiembre	de	2011.	
El	Diputado	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
Ignacio	García	Rodríguez.

8-11/POC-000577, Pregunta relativa a apoyo de 
la Consejería de Turismo, Comercio y Deporte 
de la Junta de Andalucía, a la celebración del IV 
Centenario de la aparición en la Villa de Canjáyar 
(Almería), de la Santa Cruz del Voto (1611-2011) y 
la declaración por su Santidad Benedicto XVI, de 
Año Jubilar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Aguilar Gallart, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y 
Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	José	Luis	Aguilar	Gallart,	del	G.P.	Popu-
lar	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	

163	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	
al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	oral	ante	Comisión,	 relativa	a	apoyo	
de	la	Consejería	de	Turismo,	Comercio	y	Deporte	de	la	
Junta	de	Andalucía,	a	la	celebración	del	IV	Centenario	
de	la	aparición	en	la	Villa	de	Canjáyar	(Almería),	de	la	
Santa	Cruz	del	Voto	(1611-2011)	y	 la	declaración	por	
su	Santidad	Benedicto	XVI,	de	Año	Jubilar.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

En	el	presente	año	2011,	el	municipio	de	Canjáyar	
(Almería),	está	celebrando	los	actos	conmemorativos	
del	IV	Centenario	de	la	aparición	de	la	Santa	Cruz	del	
Voto.	Por	tal	efeméride,	su	Santidad	el	Papa	Benedic-
to	XVI	ha	declarado	2011	en	Canjáyar	 “Año	Jubilar”.	
Ambas	 celebraciones	 constituyen	 motivos	 de	 gozo	
para	 la	Diócesis	 de	Almería	 y	 para	 los	 cristianos	en	
general	que	tendremos	 la	oportunidad	de	peregrinar,	
orar,	ganar	indulgencias.

De	otra	parte,	estamos	ante	una	ocasión	que	no	
debemos	 desaprovechar	 para	 promocionar	 nuestra	
provincia	y	más	concretamente	a	una	veintena	de	mu-
nicipios	del	Medio	y	Alto	Andarax,	que	pueden	poner	
en	valor	una	oferta	rica	y	variada	de	“Turismo	Activo”,	
en	toda	la	comarca,	que	a	día	de	hoy	es	bastante	des-
conocida	y	por	tanto	muy	necesitada	de	dar	a	conocer	
sus	potenciales	valores	monumentales,	medioambien-
tales,	culturales,	gastronómicos,	etnográficos...,	y	sobre	
todo	la	hospitalidad	de	sus	tierras	y	sus	gentes.	Por	lo	
expuesto	esperábamos	que	la	Consejería	de	Turismo,	
Comercio	 y	Deporte	 de	 la	 Junta	 de	Andalucía,	 igual	
que	en	otras	ocasiones	cercanas	en	el	 tiempo;	Can-
jáyar	2011	hubiera	disfrutado	de	apoyo	institucional	y	
colaboración	económica,	similar	a	la	que	por	fortuna,	
han	tenido	por	parte	del	Gobierno	de	la	Comunidad	de	
Murcia,	el	vecino	municipio	de	Caravaca	de	 la	Cruz,	
en	su	año	Jubilar	2010.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles	son	las	razones	por	las	que	el	señor	Con-
sejero	de	Turismo,	Comercio	y	Deporte	le	ha	negado	el	
apoyo	a	la	celebración	del	IV	Centenario	de	la	aparición	
de	la	Santa	Cruz	del	Voto	(1611-2011)	y	la	declaración	
de	Año	Jubilar	en	2011?

Parlamento	de	Andalucía,	22	de	septiembre	de	2011.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

José	Luis	Aguilar	Gallart.
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8-11/POC-000578, Pregunta relativa a cierre de 
establecimientos de hostelería en la provincia de 
Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y 
Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal,	
del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	163	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	ante	Comisión,	
relativa	a	cierre	de	establecimientos	de	hostelería	en	
la	provincia	de	Cádiz.

PREGUNTA

¿Cómo	 valora	 el	 señor	 Consejero	 de	 Turismo,	
Comercio	y	Deporte	que	en	 la	provincia	de	Cádiz	se	
hayan	perdido	672	establecimientos	de	hostelería	a	lo	
largo	del	año	2010?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	septiembre	de	2011.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal.

8-11/POC-000579, Pregunta relativa a cierre de 
establecimientos comerciales en la provincia de 
Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y 
Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal,	
del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	

en	el	artículo	163	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	ante	Comisión,	
relativa	a	cierre	de	establecimientos	comerciales	en	la	
provincia	de	Cádiz.

PREGUNTA

¿Cómo	 valora	 el	 señor	 Consejero	 de	 Turismo,	
Comercio	y	Deporte	que	en	 la	provincia	de	Cádiz	se	
hayan	perdido	2000	establecimientos	comerciales	a	lo	
largo	del	año	2010?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	septiembre	de	2011.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal.

8-11/POC-000580, Pregunta relativa a condena al 
SAS

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	Ana	María	Corredera	Quintana,	
del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	163	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	ante	Comisión,	
relativa	a	condena	al	SAS.

PREGUNTA

¿Qué	criterios	han	llevado	a	la	Consejería	de	Salud	
a	presentar	recurso	contra	la	sentencia	número	165/11	
del	Juzgado	de	lo	Contencioso	Administrativo	número	2	de	
Sevilla	que	condena	al	SAS	a	indemnizar	con	más	de	
un	millón	de	euros	a	una	familia,	así	como	a	establecer	
una	pensión	vitalicia	para	una	menor	debido	a	la	de-
fectuosa	asistencia	prestada	durante	el	parto?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	septiembre	de	2011.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Ana	María	Corredera	Quintana.
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8-11/POC-000581, Pregunta relativa a plazas con-
certadas en residencias geriátricas en la Serranía 
de Ronda (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Domínguez 
Medina, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	María	Teresa	Domínguez	Medina,	
del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	163	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	ante	Comisión,	
relativa	a	plazas	concertadas	en	residencias	geriátricas	
en	la	Serranía	de	Ronda	(Málaga).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Ante	la	carencia	de	plazas	geriátricas	en	la	Serranía	
de	Ronda,	formula	las	siguientes

PREGUNTAS

¿Contempla	la	Consejería	para	Igualdad	y	Bienestar	
Social	 de	 la	 Junta	 de	 Andalucía	 la	 concertación	 de	
plazas	geriátricas	en	la	comarca	de	Ronda?

En	caso	afirmativo,	¿cuántas	plazas?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	septiembre	de	2011.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Teresa	Domínguez	Medina.

8-11/POC-000582, Pregunta relativa a estado de 
La Alcazaba de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	José	Cara	González,	del	G.P.	Popular	
de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	oral	ante	Comisión,	relativa	a	estado	
de	La	Alcazaba	de	Almería.

PREGUNTA

¿Qué	medidas	va	a	adoptar	la	Consejería	de	Cultura	
para	evitar	el	deterioro	de	La	Alcazaba	de	Almería	en	
los	próximos	meses?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	septiembre	de	2011.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

José	Cara	González.

8-11/POC-000583, Pregunta relativa a ayudas 
a los agricultores afectados por la crisis de la 
E.Coli

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	José	Cara	González,	del	G.P.	Popular	
de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	oral	ante	Comisión,	relativa	a	ayudas	
a	los	agricultores	afectados	por	la	crisis	de	la	E.Coli.

PREGUNTA

¿Cuándo	tiene	previsto	la	Consejería	de	Agricultura	
y	Pesca	satisfacer	la	totalidad	de	las	ayudas	concedidas	
a	los	agricultores	afectados	por	la	crisis	de	la	E.Coli?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	septiembre	de	2011.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

José	Cara	González.
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8-11/POC-000584, Pregunta relativa a invernade-
ros de excelencia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	José	Cara	González,	del	G.P.	Popular	
de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	 contestación	 oral	 ante	Comisión,	 relativa	 a	 inver-
naderos	de	excelencia.

PREGUNTA

¿Cuántos	agricultores	han	solicitado	la	subvención	
denominada	invernaderos	de	excelencia,	publicada	en	
la	orden	de	5	de	abril	de	2011	en	el	BOJA?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	septiembre	de	2011.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

José	Cara	González.

8-11/POC-000585, Pregunta relativa a Proyectos 
de Gestión de Calidad, Norma ISO 9001/2008

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del 
G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

8-11/POC-000586, Pregunta relativa a saturación 
de la Justicia en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Gobernación y Justicia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Carlos	Rojas	García,	del	G.P.	Popular	
de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	oral	ante	Comisión,	relativa	a	saturación	
de	la	Justicia	en	Andalucía.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Los	últimos	datos	publicados	por	el	Consejo	Ge-
neral	del	Poder	Judicial	vuelven	a	poner	de	manifiesto	
el	grado	de	saturación	de	la	Justicia	en	Andalucía	con	
más	de	612.000	asuntos	pendientes.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿Qué	medidas	urgentes	 va	 a	 adoptar	 el	Consejo	
de	Gobierno	en	el	ejercicio	de	sus	competencias	para	
solventar	esta	situación?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	septiembre	de	2011.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Carlos	Rojas	García.

8-11/POC-000587, Pregunta relativa a infraestruc-
turas judiciales en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Gobernación y Justicia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Carlos	Rojas	García,	del	G.P.	Popular	
de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	oral	ante	Comisión,	relativa	a	infraes-
tructuras	judiciales	en	Andalucía.
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PREGUNTA

¿Qué	medidas	va	a	acometer	el	Consejo	de	Gobier-
no	para	paliar	la	situación	de	precariedad	y	déficit	que	
presentan	las	infraestructuras	judiciales	en	Andalucía?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	septiembre	de	2011.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Carlos	Rojas	García.

8-11/POC-000588, Pregunta relativa a Oficina Judicial 
en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Gobernación y Justicia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Carlos	Rojas	García,	del	G.P.	Popular	
de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	oral	ante	Comisión,	relativa	a	Oficina	
Judicial	en	Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué	medidas	piensa	adoptar	el	Consejo	de	Gobier-
no,	en	el	ámbito	de	sus	competencias,	para	agilizar	la	
definitiva	puesta	en	marcha	de	la	tan	necesaria	Oficina	
Judicial	en	Andalucía?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	septiembre	de	2011.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Carlos	Rojas	García.

8-11/POC-000589, Pregunta relativa a implantación 
y modernización de los sistemas informáticos de 
Justicia en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Gobernación y Justicia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Carlos	Rojas	García,	del	G.P.	Popular	
de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	oral	ante	Comisión,	relativa	a	implan-
tación	 y	modernización	 de	 los	 sistemas	 informáticos	
de	Justicia	en	Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuál	es	el	grado	de	implantación	y	modernización	
de	los	sistemas	informáticos	en	Andalucía?

¿Qué	medidas	va	a	acometer	el	Consejo	de	Go-
bierno	para	avanzar	en	la	modernización	tecnológica	
en	nuestra	Comunidad?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	septiembre	de	2011.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Carlos	Rojas	García.

8-11/POC-000590, Pregunta relativa a dilaciones 
judiciales en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Gobernación y Justicia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Carlos	Rojas	García,	del	G.P.	Popular	
de	Andalucía,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	artículo	
163	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formu-
la	al	Consejo	de	Gobierno	 la	siguiente	Pregunta	con	
ruego	de	contestación	oral	 ante	Comisión,	 relativa	a	
dilaciones	judiciales	en	Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué	medidas	piensa	adoptar	el	Consejo	de	Gobier-
no	para	evitar	las	dilaciones	judiciales	que	se	producen	
y	cuyas	consecuencias	resultan	tan	perjudiciales	para	
los	ciudadanos?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	septiembre	de	2011.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Carlos	Rojas	García.
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8-11/POC-000591, Pregunta relativa a deuda con 
los secretarios de Juzgados de Paz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Gobernación y Justicia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Carlos	Rojas	García,	del	G.P.	Popular	
de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	oral	ante	Comisión,	 relativa	a	deuda	
con	los	secretarios	de	Juzgados	de	Paz.

PREGUNTAS

¿Cuál	es	la	cantidad	que	adeuda	la	Consejería	de	
Gobernación	y	Justicia	al	 colectivo	de	personas	que	
ejercen	 como	 Secretarios	 de	 Juzgados	 de	 Paz	 en	
Andalucía?	Se	solicita	 la	 información	desglosada	por	
municipio,	 provincia	 y	 año	 desde	 2008	 hasta	 2010,	
ambos	inclusive.

¿Cuál	es	el	número	de	personas	a	las	que	se	les	
adeuda	 por	 este	 concepto?	 Se	 solicita	 información	
detallada	por	provincia.

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	septiembre	de	2011.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Carlos	Rojas	García.

8-11/POC-000592, Pregunta relativa a Comisión 
Bilateral de Cooperación Junta-Estado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José García Giralte y 
Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	José	García	Giralte	y	Dña.	Antonia	
Jesús	Moro	Cárdeno,	del	G.P.	Socialista,	con	arreglo	

a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	del	Regla-
mento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Gobierno	
la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	
ante	la	Comisión	de	Presidencia,	relativa	a	Comisión	
Bilateral	de	Cooperación	Junta-Estado.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	pasado	16	de	septiembre,	miembros	del	Gobierno	
de	la	Junta	de	Andalucía	y	de	la	Administración	General	
del	Estado	celebraron	la	sexta	reunión	en	el	marco	de	
la	 Comisión	 Bilateral	 de	 Cooperación	 Junta-Estado,	
alcanzando	diversos	acuerdos	que	permiten	profundizar	
en	el	desarrollo	de	nuestro	Estatuto	de	Autonomía.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Cómo	valora	el	Consejo	de	Gobierno	las	relaciones	
de	cooperación	y	participación	mantenidas	por	ambas	
administraciones	en	el	seno	de	esta	Comisión	Bilateral	
a	lo	largo	de	la	presente	Legislatura?

Sevilla,	26	de	septiembre	de	2011.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	

José	García	Giralte	y	
Antonia	Jesús	Moro	Cárdeno.

8-11/POC-000593, Pregunta relativa a Plan de 
Accesibilidad a la Programación de Personas 
con Discapacidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Vázquez 
Bermúdez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia 
Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía 
y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Ángel	Vázquez	Bermúdez,	del	
G.P.	Socialista,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Director	General	de	la	RTVA	la	siguiente	Pregunta	con	
ruego	de	contestación	oral	 ante	Comisión,	 relativa	a	
Plan	de	Accesibilidad	a	la	Programación	de	Personas	
con	Discapacidad.
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EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	 RTVA	 ha	 aprobado	 un	 plan	 de	 accesibilidad	
a	 su	 programación	 de	 personas	 con	 discapacidad,	
de	acuerdo	con	el	mandato	de	 la	Ley	General	 de	 la	
Comunicación	Audiovisual.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿Cuál	es	su	grado	de	cumplimiento	en	estos	mo-
mentos?	Y	¿en	qué	momento	se	encuentra	la	RTVA	y	
cómo	se	comportan	en	general	el	resto	de	operadores	
en	esta	materia?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	septiembre	de	2011.	
El	Diputado	del	G.P.	Socialista,	

Miguel	Ángel	Vázquez	Bermúdez.

8-11/POC-000594, Pregunta relativa a iniciativas 
que está desarrollando la RTVA para colaborar o 
reforzar los contenidos educativos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Vázquez 
Bermúdez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia 
Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía 
y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Ángel	Vázquez	Bermúdez,	del	
G.P.	Socialista,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Director	General	de	la	RTVA	la	siguiente	Pregunta	con	
ruego	de	contestación	oral	 ante	Comisión,	 relativa	a	
iniciativas	que	está	desarrollando	la	RTVA	para	cola-
borar	o	reforzar	los	contenidos	educativos.

PREGUNTA

¿Qué	 iniciativas	está	desarrollando	 la	RTVA	para	
colaborar	o	reforzar	los	contenidos	educativos?

Sevilla,	26	de	septiembre	de	2011.	
El	Diputado	del	G.P.	Socialista,	

Miguel	Ángel	Vázquez	Bermúdez.

8-11/POC-000595, Pregunta relativa a acciones 
que va a planificar la RTVA para apoyar la con-
memoración del Bicentenario de las Cortes de 
Cádiz de 1812

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Vázquez 
Bermúdez y Dña. María Dolores Cañero Pedroche, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia 
Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía 
y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Miguel	Ángel	Vázquez	Bermúdez	
y	Dña.	María	Dolores	Cañero	Pedroche,	del	G.P.	So-
cialista,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	artículo	163	y	
siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	
Director	 General	 de	 la	 RTVA	 la	 siguiente	 Pregunta	
con	ruego	de	contestación	oral	ante	Comisión,	relativa	
a	 acciones	que	 va	a	 planificar	 la	RTVA	para	apoyar	
la	conmemoración	del	Bicentenario	de	 las	Cortes	de	
Cádiz	de	1812.

PREGUNTA

¿Qué	acciones	va	a	planificar	la	RTVA	para	apoyar	
la	conmemoración	del	Bicentenario	de	 las	Cortes	de	
Cádiz	de	1812?

Sevilla,	26	de	septiembre	de	2011.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	
Miguel	Ángel	Vázquez	Bermúdez	y	
María	Dolores	Cañero	Pedroche.

8-11/POC-000596, Pregunta relativa a cobertura 
de la RTVA para las próximas elecciones gene-
rales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Vázquez 
Bermúdez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia 
Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía 
y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	D.	Miguel	 Ángel	 Vázquez	Bermúdez,	
del	G.P.	Socialista,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	163	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	 al	 Director	General	 de	 la	RTVA	 la	 siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	ante	Comi-
sión,	relativa	a	cobertura	de	la	RTVA	para	las	próximas	
elecciones	generales.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	 20	 de	 noviembre	 tendrán	 lugar	 las	 elecciones	
generales.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿Qué	plan	de	cobertura	desplegará	la	RTVA	para	
informar	de	esta	cita	electoral?

Sevilla,	26	de	septiembre	de	2011.	
El	Diputado	del	G.P.	Socialista,	

Miguel	Ángel	Vázquez	Bermúdez.

8-11/POC-000597, Pregunta relativa a firma de 
Convenio entre la RTVA y la Consejería de Turismo, 
Comercio y Deporte

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Vázquez 
Bermúdez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia 
Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía 
y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Ángel	Vázquez	Bermúdez,	del	
G.P.	Socialista,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	
163	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	
al	Director	General	de	la	RTVA	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	oral	ante	Comisión,	relativa	
a	firma	de	Convenio	entre	la	RTVA	y	la	Consejería	de	
Turismo,	Comercio	y	Deporte.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Radio	Televisión	de	Andalucía	y	la	Consejería	de	
Turismo,	Comercio	y	Deporte	han	firmado	un	convenio	
para	 difundir	 la	 campaña	 de	 promoción	 ‘Andalucía,	
Deporte	de	por	vida’.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿En	qué	consiste	este	convenio?

Sevilla,	26	de	septiembre	de	2011.	
El	Diputado	del	G.P.	Socialista,	

Miguel	Ángel	Vázquez	Bermúdez.

8-11/POC-000598, Pregunta relativa a viviendas 
sociales en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Regina Cuenca 
Cabeza y D. Martín Soler Márquez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	Dña.	Regina	Cuenca	Cabeza	y	D.	Martín	
Soler	Márquez,	 del	 G.P.	 Socialista,	 con	 arreglo	 a	 lo	
previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	del	Reglamento	
de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Gobierno	la	si-
guiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	ante	
la	Comisión	de	Obras	Públicas	y	Vivienda,	relativa	a	
viviendas	sociales	en	la	provincia	de	Almería.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	nivel	de	inversión	de	la	Junta	de	Anda-
lucía	en	el	parque	de	viviendas	sociales	de	Almería?

Sevilla,	26	de	septiembre	de	2011.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	

Regina	Cuenca	Cabeza	y	
Martín	Soler	Márquez.
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8-11/POC-000599, Pregunta relativa a viviendas 
sociales en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Regina Cuenca 
Cabeza y D. Ismael Vaca Carrillo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	Dña.	Regina	Cuenca	Cabeza	y	D.	Is-
mael	Vaca	Carrillo,	del	G.P.	Socialista,	con	arreglo	a	lo	
previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	del	Reglamento	
de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Gobierno	la	si-
guiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	ante	
la	Comisión	de	Obras	Públicas	y	Vivienda,	relativa	a	
viviendas	sociales	en	la	provincia	de	Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	nivel	de	 inversión	de	 la	Junta	de	An-
dalucía	en	el	parque	de	viviendas	sociales	de	Cádiz?

Sevilla,	26	de	septiembre	de	2011.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	

Regina	Cuenca	Cabeza	e	
Ismael	Vaca	Carrillo.

8-11/POC-000600, Pregunta relativa a viviendas 
sociales en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Regina Cuenca Cabeza 
y D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	Dña.	Regina	Cuenca	Cabeza	y	D.	Juan	
Antonio	Cebrián	Pastor,	del	G.P.	Socialista,	con	arreglo	
a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	del	Regla-
mento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Gobierno	
la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	
ante	la	Comisión	de	Obras	Públicas	y	Vivienda,	relativa	
a	viviendas	sociales	en	la	provincia	de	Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	nivel	de	inversión	de	la	Junta	de	Anda-
lucía	en	el	parque	de	viviendas	sociales	de	Córdoba?

Sevilla,	26	de	septiembre	de	2011.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	

Regina	Cuenca	Cabeza	y	
Juan	Antonio	Cebrián	Pastor.

8-11/POC-000601, Pregunta relativa a viviendas 
sociales en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Regina Cuenca 
Cabeza y D. José García Giralte, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	Dña.	Regina	Cuenca	Cabeza	y	
D.	José	García	Giralte,	del	G.P.	Socialista,	con	arreglo	
a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	del	Regla-
mento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Gobierno	
la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	
ante	la	Comisión	de	Obras	Públicas	y	Vivienda,	relativa	
a	viviendas	sociales	en	la	provincia	de	Granada.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	nivel	de	inversión	de	la	Junta	de	Anda-
lucía	en	el	parque	de	viviendas	sociales	de	Granada?

Sevilla,	26	de	septiembre	de	2011.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	

Regina	Cuenca	Cabeza	y	
José	García	Giralte.

8-11/POC-000602, Pregunta relativa a viviendas 
sociales en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Regina Cuenca 
Cabeza y D. Iván Martínez Iglesias, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

BOPA	761	 PARLAMENTO	DE	ANDALUCÍA	 13	de	octubre	de	2011

Pág.	20	 Boletín	Oficial	del	Parlamento	de	Andalucía



A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	 Sres.	 Dña.	 Regina	 Cuenca	 Cabeza	
y	 D.	 Iván	Martínez	 Iglesias,	 del	G.P.	 Socialista,	 con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
oral	ante	 la	Comisión	de	Obras	Públicas	y	Vivienda,	
relativa	a	viviendas	sociales	en	la	provincia	de	Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	nivel	de	 inversión	de	 la	Junta	de	An-
dalucía	en	el	parque	de	viviendas	sociales	de	Huelva?

Sevilla,	26	de	septiembre	de	2011.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	

Regina	Cuenca	Cabeza	e	
Iván	Martínez	Iglesias.

8-11/POC-000603, Pregunta relativa a viviendas 
sociales en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Regina Cuenca 
Cabeza y D. Fidel Mesa Ciriza, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	Dña.	Regina	Cuenca	Cabeza	y	
D.	Fidel	Mesa	Ciriza,	del	G.P.	Socialista,	con	arreglo	
a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	del	Regla-
mento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Gobierno	
la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	
ante	la	Comisión	de	Obras	Públicas	y	Vivienda,	relativa	
a	viviendas	sociales	en	la	provincia	de	Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	nivel	de	 inversión	de	 la	Junta	de	An-
dalucía	en	el	parque	de	viviendas	sociales	de	Jaén?

Sevilla,	26	de	septiembre	de	2011.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	

Regina	Cuenca	Cabeza	y	
Fidel	Mesa	Ciriza.

8-11/POC-000604, Pregunta relativa a viviendas 
sociales en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Regina Cuenca 
Cabeza y D. Mariano Ruiz Cuadra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	 Sres.	 Dña.	 Regina	 Cuenca	 Cabeza	
y	 D.	 Mariano	 Ruiz	 Cuadra,	 del	 G.P.	 Socialista,	 con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
oral	ante	 la	Comisión	de	Obras	Públicas	y	Vivienda,	
relativa	a	viviendas	sociales	en	la	provincia	de	Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	nivel	de	inversión	de	la	Junta	de	Anda-
lucía	en	el	parque	de	viviendas	sociales	de	Málaga?

Sevilla,	26	de	septiembre	de	2011.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	

Regina	Cuenca	Cabeza	y	
Mariano	Ruiz	Cuadra.

8-11/POC-000605, Pregunta relativa a viviendas 
sociales en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Regina Cuenca 
Cabeza y D. Ramón Díaz Alcaraz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	Dña.	Regina	Cuenca	Cabeza	y	
D.	Ramón	Díaz	Alcaraz,	del	G.P.	Socialista,	con	arreglo	
a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	del	Regla-
mento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Gobierno	
la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	
ante	la	Comisión	de	Obras	Públicas	y	Vivienda,	relativa	
a	viviendas	sociales	en	la	provincia	de	Sevilla.
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PREGUNTA

¿Cuál	es	el	nivel	de	 inversión	de	 la	Junta	de	An-
dalucía	en	el	parque	de	viviendas	sociales	de	Sevilla?

Sevilla,	26	de	septiembre	de	2011.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	

Regina	Cuenca	Cabeza	y	
Ramón	Díaz	Alcaraz.

8-11/POC-000606, Pregunta relativa a rehabilita-
ción en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Regina Cuenca Cabeza 
y D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	Dña.	Regina	Cuenca	Cabeza	y	D.	Juan	
Antonio	Cebrián	Pastor,	del	G.P.	Socialista,	con	arreglo	
a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	del	Regla-
mento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Gobierno	
la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	
ante	la	Comisión	de	Obras	Públicas	y	Vivienda,	relativa	
a	rehabilitación	en	Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál	es	la	inversión	prevista	para	la	rehabilitación	
de	viviendas	en	nuestra	Comunidad	Autónoma?

Sevilla,	26	de	septiembre	de	2011.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	

Regina	Cuenca	Cabeza	y	
Juan	Antonio	Cebrián	Pastor.

8-11/POC-000607, Pregunta relativa a “Andalucía 
Sabor”

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe Jesús Sicilia Alférez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Felipe	Jesús	Sicilia	Alférez,	del	G.P.	So-
cialista,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	163	y	
siguientes	 del	Reglamento	 de	 la	Cámara,	 formula	 al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	oral	ante	 la	Comisión	de	Agricultura	
y	Pesca,	relativa	a	“Andalucía	Sabor”.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Del	20	al	22	de	septiembre	se	celebró	en	Sevilla,	
la	III	Edición	de	“Andalucía	Sabor”;	el	gran	encuentro	
gastronómico	del	sur	de	Europa.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿Qué	valoración	hace	el	Consejo	de	Gobierno	de	
este	tercer	encuentro	gastronómico	del	sur	de	Europa?

Sevilla,	26	de	septiembre	de	2011.	
El	Diputado	del	G.P.	Socialista,	

Felipe	Jesús	Sicilia	Alférez.

8-11/POC-000608, Pregunta relativa a ayudas para 
la rehabilitación autonómica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Regina Cuenca Cabeza 
y D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	Dña.	Regina	Cuenca	Cabeza	y	
D.	Juan	Antonio	Cebrián	Pastor,	del	G.P.	Socialista,	con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
oral	ante	 la	Comisión	de	Obras	Públicas	y	Vivienda,	
relativa	a	ayudas	para	la	rehabilitación	autonómica.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	Plan	Concertado	de	Vivienda	y	Suelo	2008-2012	
tiene	 diferentes	 programas	 en	marcha	 dirigidos	 a	 la	
rehabilitación	de	vivienda.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente
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PREGUNTA

¿Cuál	es	el	grado	de	cumplimiento	de	los	programas	
de	rehabilitación	que	forman	parte	del	Plan	Concertado	
de	Vivienda	y	Suelo	2008-2012?

Sevilla,	26	de	septiembre	de	2011.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	

Regina	Cuenca	Cabeza	y	
Juan	Antonio	Cebrián	Pastor.

8-11/POC-000609, Pregunta relativa a Espacio Natural 
de Sierra Nevada (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Fidel Mesa Ciriza y 
Dña. María Flor Almón Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Fidel	Mesa	Ciriza	y	Dña.	María	
Flor	Almón	Fernández,	del	G.P.	Socialista,	con	arreglo	
a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	del	Regla-
mento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Gobierno	
la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	
ante	la	Comisión	de	Medio	Ambiente,	relativa	a	Espacio	
Natural	de	Sierra	Nevada	(Granada).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	Espacio	Natural	de	Sierra	Nevada	cuenta	ya	con	
los	nuevos	planes	de	ordenación	de	los	recursos	natu-
rales	y	de	uso	y	gestión	de	ambas	zonas,	adaptados	
al	nuevo	modelo	organizativo	unitario	iniciado	en	2007	
con	el	traspaso	del	Parque	Nacional	a	la	Comunidad	
Autónoma,	aprobados	en	junio	de	este	año.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	representan	estos	instrumentos	de	planifica-
ción	para	el	conjunto	de	los	60	municipios	que	integran	
ese	espacio	natural,	 y	 cuáles	 son	 las	 líneas	básicas	
que	se	detallan	en	los	mismos?

Sevilla,	26	de	septiembre	de	2011.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	

Fidel	Mesa	Ciriza	y	
María	Flor	Almón	Fernández.

8-11/POC-000610, Pregunta relativa a firma de 
convenio de colaboración con la Federación 
Andaluza de Asociaciones de Sordos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Vázquez 
Bermúdez y Dña. María Dolores Cañero Pedroche, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia 
Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía 
y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Miguel	Ángel	Vázquez	Bermúdez	y	
Dña.	María	Dolores	Cañero	Pedroche,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Director	
General	de	la	RTVA	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	oral	ante	la	Comisión	de	Control	de	la	
Agencia	Pública	Empresarial	de	la	Radio	y	Televisión	
de	Andalucía	 y	 de	 sus	 sociedades	 filiales,	 relativa	 a	
firma	de	convenio	de	colaboración	con	la	Federación	
Andaluza	de	Asociaciones	de	Sordos.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Recientemente,	hemos	conocido	que	la	RTVA	y	la	
Federación	Andaluza	de	Asociaciones	de	Sordos	han	
firmado	un	convenio	de	colaboración	para	desarrollar	
acciones	vinculadas	a	 la	eliminación	de	 las	barreras	
de	información	en	la	cadena	autonómica	de	Andalucía.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿En	qué	términos	se	desarrolla	este	convenio?

Sevilla,	26	de	septiembre	de	2011.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	
Miguel	Ángel	Vázquez	Bermúdez	y	
María	Dolores	Cañero	Pedroche.

8-11/POC-000611, Pregunta relativa a reunión 
de la Junta de Gobierno del Consorcio para la 
Conmemoración del Primer Milenio del Reino de 
Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Carmona 
Jiménez y D. José García Giralte, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Manuel	Carmona	Jiménez	y	
D.	José	García	Giralte,	del	G.P.	Socialista,	con	arreglo	
a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	del	Regla-
mento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Gobierno	
la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	
ante	la	Comisión	de	Presidencia,	relativa	a	reunión	de	
la	 Junta	de	Gobierno	del	Consorcio	para	 la	Conme-
moración	del	Primer	Milenio	del	Reino	de	Granada.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	pasado	23	de	septiembre,	se	reunió	la	Junta	de	
Gobierno	del	Consorcio	 para	 la	Conmemoración	 del	
Primer	 Milenio	 del	 Reino	 de	 Granada	 que	 gestiona	
esta	celebración.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	valoración	hace	el	Gobierno	andaluz	de	los	
apoyos	 que	 está	 obteniendo	 la	 celebración	 de	 esta	
efeméride?

Sevilla,	26	de	septiembre	de	2011.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	

Manuel	Carmona	Jiménez	y	
José	García	Giralte.

8-11/POC-000612, Pregunta relativa a plan de pa-
gos de las obligaciones pendientes a corporacio-
nes municipales y diputaciones

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Crespo Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	María	del	Carmen	Crespo	Díaz,	
del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	163	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	ante	Comisión,	
relativa	a	plan	de	pagos	de	las	obligaciones	pendientes	
a	corporaciones	municipales	y	diputaciones.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	 falta	de	 liquidez	que	sufren	 las	 corporaciones	
municipales	por	la	caída	de	los	sectores	productivos	y	
de	sus	ingresos	se	ha	visto	agravada	en	este	último	año	
por	el	retraso	de	pago	de	la	Administración	andaluza	
de	las	obligaciones	pendientes,	subvenciones	y	apor-
taciones	por	planes	de	inversiones	a	los	ayuntamientos	
y	a	las	diputaciones	provinciales.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿Va	a	agilizar	los	trámites	y	a	dotar	de	un	plan	de	
pagos	con	carácter	de	urgencia,	que	contemple	estas	
transferencias	para	los	ayuntamientos	y	diputaciones?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	septiembre	de	2011.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	del	Carmen	Crespo	Díaz.

8-11/POC-000613, Pregunta relativa a fondo de 
emergencias sociales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Crespo Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Gobernación y Justicia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	María	del	Carmen	Crespo	Díaz,	
del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	163	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	ante	Comisión,	
relativa	a	fondo	de	emergencias	sociales.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	crisis	económica	ha	traído	consigo	una	situación	
de	desamparo	de	 las	 familias	andaluzas	que	son	 las	
verdaderas	 víctimas	 del	 problema	 de	 paro	 que	 hoy	
tiene	Andalucía,	con	más	de	1,5	millones	de	andaluces	
en	situación	de	desempleo.	Este	hecho	ha	conllevado	
un	aumento	desmesurado	de	peticiones	de	ayudas	a	
los	ayuntamientos,	que	han	visto	como	se	disparaban	
las	emergencias	sociales	en	más	de	un	80%,	con	el	
problema	que	ello	supone	para	las	Haciendas	locales,	
también,	afectada	por	 la	 falta	de	 liquidez	para	hacer	
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frente	a	este	problema	social.
Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	

siguiente

PREGUNTA

¿Impulsará	 el	 Consejo	 de	Gobierno	 un	 fondo	 de	
emergencias	 social	 para	 atender	 a	 las	 necesidades	
más	acuciantes	y	básicas	de	los	ciudadanos	y	munici-
pios	afectados	por	el	desempleo	y	la	falta	de	recursos	
económicos?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	septiembre	de	2011.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	del	Carmen	Crespo	Díaz.

8-11/POC-000614, Pregunta relativa a reactiva-
ción del PROTEJA y PLAN MEMTA

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Crespo Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	María	del	Carmen	Crespo	Díaz,	
del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	163	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	ante	Comisión,	
relativa	a	reactivación	del	PROTEJA	y	PLAN	MEMTA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Andalucía,	con	un	30%	de	 tasa	de	paro,	volvió	a	
registrar	 en	 el	mes	 de	 agosto	 una	 subida	 del	 1,21%	
de	 personas	 desempleadas.	 Ello,	 convierte	 a	 esta	
Comunidad	Autónoma	en	la	segunda	de	España	con	
más	niveles	de	paro.	Los	andaluces	han	visto	crecer	
los	niveles	de	paro	durante	este	año	y	son	ya	más	de	1	
millón	los	andaluces	que	están	fuera	del	mercado	la-
boral,	y	son	ya	muchas	las	familias	que	tienen	a	todos	
sus	miembros	en	paro	y	que	no	cuentan	con	recursos	
económicos	para	afrontar	su	día	a	día.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿Va	 a	 poner	 en	 marcha	 nuevas	 ediciones	 del	

PROTEJA,	PLAN	MEMTA	o	algún	otro	plan	o	medidas	
para	hacer	frente	a	esta	situación	de	desempleo	que	
sufre	la	provincia?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	septiembre	de	2011.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	del	Carmen	Crespo	Díaz.

8-11/POC-000615, Pregunta relativa a financiación 
de los ayuntamientos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Crespo Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Gobernación y Justicia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	María	del	Carmen	Crespo	Díaz,	
del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	163	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	ante	Comisión,	
relativa	a	financiación	de	los	ayuntamientos	andaluces.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Hace	algo	más	de	un	año	fueron	aprobadas,	en	el	
Parlamento	de	Andalucía,	las	Leyes	Locales.	Sin	em-
bargo,	éstas	no	han	servido	para	solventar	el	problema	
histórico	 de	 competencias	 impropias	 que	 sufren	 los	
ayuntamientos	 andaluces.	 Un	 problema	 que,	 debido	
a	la	crisis	y	el	aumento	de	las	emergencias	sociales,	
está	agravando	directamente	 la	situación	de	 liquidez	
y	falta	de	pagos	que	están	sufriendo	los	771	ayunta-
mientos	andaluces.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿Va	a	destinar	el	Consejo	de	Gobierno	partidas	eco-
nómicas	para	solventar	estos	problemas	de	financiación	
de	competencias	impropias	que	sufren	los	consistorios?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	septiembre	de	2011.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	del	Carmen	Crespo	Díaz.
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8-11/POC-000616, Pregunta relativa a medidas 
extraordinarias económicas para los ayunta-
mientos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Crespo Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Gobernación y Justicia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	María	del	Carmen	Crespo	Díaz,	
del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	163	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	ante	Comisión,	
relativa	 a	 medidas	 extraordinarias	 económicas	 para	
los	ayuntamientos.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Los	ayuntamientos	 andaluces	han	 sido	 las	 admi-
nistraciones	 más	 afectadas	 por	 la	 crisis	 económica	
que	sufre	el	país.	La	caída	de	los	sectores	productivos	
junto	al	descenso	desmesurado	de	los	ingresos	que,	de	
forma	anual,	percibían	las	arcas	municipales	a	través	
del	urbanismo	(ICIO,	IBI	o	plusvalías),	y	el	incremento	
en	algo	más	de	un	80%	de	las	emergencias	sociales,	
lleva	 a	 las	 haciendas	 locales	 a	 encontrarse	 en	 una	
situación	de	desesperación	al	no	contar	ni	con	recur-
sos,	 ni	 con	 liquidez	 para	 poder	 hacer	 frente	 al	 pago	
de	proveedores,	inversiones,	prestación	de	servicio	e	
incluso	las	nóminas	a	los	trabajadores.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿Qué	 medidas	 extraordinarias	 tiene	 previsto	 im-
pulsar	el	Consejo	de	Gobierno	para	paliar	la	situación	
de	quiebra	y	asfixia	económica	que	sufren	 los	ayun-
tamientos	andaluces?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	septiembre	de	2011.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	del	Carmen	Crespo	Díaz.

8-11/POC-000617, Pregunta relativa a incremento 
de efectivos de seguridad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Crespo Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Gobernación y Justicia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 4 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	María	del	Carmen	Crespo	Díaz,	
del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	163	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	ante	Comi-
sión,	relativa	a	incremento	de	efectivos	de	seguridad.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	inseguridad	ciudadana	en	Andalucía	es	un	pro-
blema	generalizado	de	toda	la	Comunidad.	Afectados	
al	 cien	 por	 cien	 los	municipios	 sigue	 siendo	 uno	 de	
las	 mayores	 preocupaciones	 de	 los	 ayuntamientos	
andaluces	 que	 en	 estos	momentos	 de	 crisis	 se	 han	
visto	afectadas	por	oleadas	de	robos	e	incremento	de	
actos	delictivos.

De	ahí	que	se	precise	un	aumento	de	los	efectivos	
y	un	mayor	esfuerzo	por	parte	de	las	administraciones	
para	hacer	frente	a	este	problema	y	garantizar	la	se-
guridad	a	los	andaluces.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Va	a	 solicitar	 un	 incremento	de	 los	efectivos	de	
seguridad	 al	 Gobierno	 español	 para	 la	 Comunidad	
Autónoma?

¿Creará	ayudas	específicas	para	que	 los	ayunta-
mientos	incrementen	sus	dotaciones	de	policía	local?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	septiembre	de	2011.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	del	Carmen	Crespo	Díaz.
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Pregunta Para resPuesta esCrita Por el 
Consejo de gobierno

8-11/PE-002569, Pregunta relativa a jornadas dis-
ponibles para sustituciones

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de octubre de 2011
Orden de publicación de 6 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Santiago	Pérez	López,	del	G.P.	Popular	
de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	jornadas	disponibles	
para	sustituciones.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Orden	de	8	de	septiembre	de	2010	establece	el	
procedimiento	para	la	gestión	de	las	sustituciones	del	
profesorado	de	los	centros	docentes	públicos	andaluces.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál	 es	 presupuesto	 asignado	 a	 cada	 centro	
educativo	para	sustitución	de	profesores?

¿Cuál	es	la	relación	de	centros	que	lo	han	agotado?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	septiembre	de	2011.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Santiago	Pérez	López.

8-11/PE-002570, Pregunta relativa a ampliación 
de jornadas disponibles para sustituciones

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de octubre de 2011
Orden de publicación de 6 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Santiago	Pérez	López,	del	G.P.	Popular	
de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	
contestación	escrita,	relativa	a	ampliación	de	jornadas	
disponibles	para	sustituciones.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Orden	de	8	de	septiembre	de	2010	establece	el	
procedimiento	para	la	gestión	de	las	sustituciones	del	
profesorado	de	los	centros	docentes	públicos	andaluces.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál	es	la	relación	de	centros	que	han	solicitado	
ampliar	el	número	de	jornadas	para	sustituciones?

¿Cuáles	no	han	solicitado	ampliarlas?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	septiembre	de	2011.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Santiago	Pérez	López.

8-11/PE-002571, Pregunta relativa a Plan de 
Oportunidades Laborales en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de octubre de 2011
Orden de publicación de 6 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Santiago	Pérez	López,	del	G.P.	Popular	
de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	
contestación	escrita,	relativa	a	Plan	de	Oportunidades	
Laborales	en	Andalucía.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	 Gobierno	 andaluz	 ha	 anunciado	 la	 inminente	
puesta	en	marcha	de	un	Plan	de	Oportunidades	Labo-
rales	ligado	a	la	mejora	de	centros	educativos.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué	criterios	ha	utilizado	o	va	a	utilizar	 la	Junta	
de	Andalucía	para	seleccionar	los	centros	susceptibles	
de	actuación?

¿En	qué	municipios	y	colegios	se	va	a	actuar?
¿Qué	plazos	de	actuación	se	contempla?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	septiembre	de	2011.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Santiago	Pérez	López.

8-11/PE-002572, Pregunta relativa a cuantía por 
impago de subvenciones a centros especiales de 
empleo en Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de octubre de 2011
Orden de publicación de 6 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Rafaela	 Obrero	 Ariza,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	cuantía	por	 impago	de	subvenciones	a	centros	es-
peciales	de	empleo	en	Córdoba.

PREGUNTAS

¿A	cuánto	asciende	el	importe	de	las	subvenciones	
adeudadas	 a	 los	 centros	 especiales	 de	 empleo	 en	
Córdoba	capital	y	provincia	al	día	de	hoy?

¿Para	 cuándo	 tiene	 previsto	 ingresar	 dichos	 re-
trasos?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	septiembre	de	2011.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Rafaela	Obrero	Ariza.

8-11/PE-002573, Pregunta relativa a publicaciones 
de la Consejería de Medio Ambiente

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de octubre de 2011
Orden de publicación de 6 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Carolina	 González	 Vigo,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	publicaciones	de	la	Consejería	de	Medio	Ambiente.

PREGUNTAS

¿Cuáles	han	sido	las	publicaciones	realizadas	por	
la	Consejería	de	Medio	Ambiente	en	los	últimos	cuatro	
años?	 Y	 ¿cuál	 ha	 sido	 el	 número	 de	 ejemplares	 de	
cada	uno	de	ellas?	Indicando	la	relación	anual	de	las	
publicaciones,	año	por	año

¿Cuál	ha	sido	el	presupuesto	destinado	a	cada	una	
de	esas	publicaciones?	Especificando	el	presupuesto	
de	todos	y	cada	uno	de	ellos.

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	septiembre	de	2011.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Carolina	González	Vigo.

8-11/PE-002574, Pregunta relativa a publicacio-
nes de la empresa pública  EGMASA

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de octubre de 2011
Orden de publicación de 6 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Carolina	 González	 Vigo,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
publicaciones	de	la	empresa	pública		EGMASA.

PREGUNTAS

¿Cuáles	han	sido	las	publicaciones	realizadas	por	la	
Empresa	Pública	de	Gestión	Medioambiental	EGMASA,	
en	los	últimos	cuatro	años?	Y	¿cuál	ha	sido	el	número	de	
ejemplares	de	cada	uno	de	ellas?	Indicando	la	relación	
anual	de	las	publicaciones,	año	por	año.
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¿Cuál	ha	sido	el	presupuesto	destinado	a	cada	una	
de	esas	publicaciones?	Especificando	el	presupuesto	
de	todos	y	cada	uno	de	ellos.

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	septiembre	de	2011.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Carolina	González	Vigo.

8-11/PE-002575, Pregunta relativa a publicacio-
nes de la Agencia Andaluza del Agua

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de octubre de 2011
Orden de publicación de 6 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Carolina	 González	 Vigo,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
publicaciones	de	la	Agencia	Andaluza	del	Agua.

PREGUNTAS

¿Cuáles	han	sido	las	publicaciones	realizadas	por	
la	Agencia	Andaluza	 del	 Agua	 en	 los	 últimos	 cuatro	
años,	hasta	su	extinción?	Y	¿cuál	ha	sido	el	número	de	
ejemplares	de	cada	uno	de	ellas?	Indicando	la	relación	
anual	de	las	publicaciones,	año	por	año.

¿Cuál	ha	sido	el	presupuesto	destinado	a	cada	una	
de	esas	publicaciones?	especificando	el	presupuesto	
de	todos	y	cada	uno	de	ellos.

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	septiembre	de	2011.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Carolina	González	Vigo.

8-11/PE-002576, Pregunta relativa a estado de las 
obras de “El Cable Inglés”

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de octubre de 2011
Orden de publicación de 6 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	José	Cara	González,	del	G.P.	Popular	
de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	estado	de	las	obras	
de	“El	Cable	Inglés”.

PREGUNTA

¿En	 qué	 estado	 de	 ejecución	 se	 encuentran	 las	
obras	de	“El	cable	Inglés”	en	Almería?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	septiembre	de	2011.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

José	Cara	González.

8-11/PE-002577, Pregunta relativa a concierto de 
plazas en residencias de mayores en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de octubre de 2011
Orden de publicación de 6 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Jorge	Luis	Ramos	Aznar,	del	G.P.	Popular	
de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	concierto	de	plazas	
en	residencias	de	mayores	en	Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas	plazas	ha	concertado	la	Consejería	para	
la	 Igualdad	 y	 Bienestar	 Social	 en	 residencias	 para	
personas	mayores	durante	los	años	2008,2009,	2010	
y	 2011	 hasta	 la	 fecha	 actual,	 indicando	 la	 provincia,	
centro	y	número	de	plazas	conveniadas	en	cada	caso?

Parlamento	de	Andalucía,	27	de	septiembre	de	2011.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Jorge	Luis	Ramos	Aznar.
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8-11/PE-002581, Pregunta relativa a Castillo de 
Gibraleón (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de octubre de 2011
Orden de publicación de 6 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	José	Luis	Rodríguez	Domínguez,	del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	Castillo	de	Gibraleón	(Huelva).

PREGUNTAS

¿Qué	 actuaciones	 se	 han	 llevado	 a	 cabo	 en	 el	
Castillo	de	Gibraleón	(Huelva)	en	los	últimos	años?

¿Qué	 presupuesto	 se	 ha	 invertido	 en	 dichas	 ac-
tuaciones?

¿Tiene	prevista	la	Consejería	de	Cultura	algún	tipo	
de	actuaciones	en	un	futuro	próximo	en	dicho	castillo?

Parlamento	de	Andalucía,	27	de	septiembre	de	2011.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

José	Luis	Rodríguez	Domínguez.

8-11/PE-002582, Pregunta relativa a obligaciones 
reconocidas y no pagadas a la Empresa Pública 
de Suelo de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de octubre de 2011
Orden de publicación de 6 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	 lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
obligaciones	reconocidas	y	no	pagadas	a	la	Empresa	
Pública	de	Suelo	de	Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál	es	la	cantidad	que	adeuda	la	Consejería	de	
Obras	Públicas	y	Vivienda	por	obligaciones	reconoci-
das	y	no	pagadas	a	la	Empresa	Pública	de	Suelo	de	
Andalucía?	 Indicar	en	su	caso,	el	ejercicio	origen	de	
dicha	deuda.

Parlamento	de	Andalucía,	28	de	septiembre	de	2011.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Alicia	Martínez	Martín.

8-11/PE-002583, Pregunta relativa a deuda 
con la Mancomunidad de Municipios del Bajo 
Guadalquivir

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de octubre de 2011
Orden de publicación de 6 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Ignacio	 García	 Rodríguez,	 del	
G.P.	 Izquierda	 Unida	 Los	 Verdes-Convocatoria	 por	
Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	
y	 siguientes	 del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formula	
al	 Consejero	 de	 Empleo	 la	 siguiente	 Pregunta	 con	
ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	deuda	con	la	
Mancomunidad	de	Municipios	del	Bajo	Guadalquivir.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Mancomunidad	de	municipios	del	Bajo	Guadal-
quivir	(en	adelante	MMBG)	tiene	en	plantilla	en	estos	
momentos,	aproximadamente,	450	trabajadores	y	tra-
bajadoras.	De	ellos,	en	torno	al	90%	están	asignados	a	
programas	subvencionados	por	la	Consejería	de	Empleo.

Se	da	 la	circunstancia	de	que	a	prácticamente	 la	
totalidad	de	los	trabajadores/as	se	les	adeudan	en	este	
momento	las	nóminas	de	los	meses	de	julio	y	agosto,	
habiéndose	pagado	solo	el	40%	de	la	nómina	de	junio.

Según	la	gerencia	de	la	Mancomunidad,	esta	situa-
ción	es	en	gran	medida	consecuencia	de	los	impagos	
de	 la	Junta	de	Andalucía,	cuya	deuda	con	 la	MMBG	
supera	en	este	momento	los	3.500.000	€	(tres	millones	
quinientos	mil	euros).

Estos	impagos	están	suponiendo	un	gran	problema	
para	las	empresas	que	imparten	los	talleres	de	empleo	
y	cursos	de	 formación,	pues	hasta	con	un	 reconoci-
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miento	de	deuda	los	bancos	han	negado	operaciones	
de	factoring	o	similares	a	modo	de	préstamos	puente.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo	explica	esa	Consejería	la	deuda	acumulada	
por	parte	de	la	Junta	de	Andalucía	con	la	Mancomunidad	
de	municipios	del	Bajo	Guadalquivir?

¿En	qué	 fechas,	 y	 por	 qué	procedimientos,	 tiene	
previsto	el	Gobierno	de	la	Junta	de	Andalucía	abonar	
la	deuda	que	mantiene	con	la	Mancomunidad	de	mu-
nicipios	del	Bajo	Guadalquivir?

¿Contempla	 esa	Consejería	 alguna	 actuación	 de	
ayuda	 a	 la	 Mancomunidad	 de	 municipios	 del	 Bajo	
Guadalquivir	para	superar	su	actual	penuria	financiera	
y	garantizar,	al	menos,	que	 los	 trabajadores/as	de	 la	
misma	cobran	sus	salarios	en	tiempo	y	forma?

Parlamento	de	Andalucía,	30	de	septiembre	de	2011.	
El	Diputado	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
Ignacio	García	Rodríguez.

8-11/PE-002584, Pregunta relativa a manteni-
miento de los centros educativos andaluces

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de octubre de 2011
Orden de publicación de 6 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Ignacio	 García	 Rodríguez,	 del	
G.P.	 Izquierda	 Unida	 Los	 Verdes-Convocatoria	 por	
Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	
y	 siguientes	 del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formula	
al	Consejero	de	Educación	la	siguiente	Pregunta	con	
ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	mantenimiento	
de	los	centros	educativos	andaluces.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	 situación	 financiera	 de	 los	 ayuntamientos	 an-
daluces	está	dificultando	a	estos	acometer	obras	de	
mantenimiento	en	los	centros	educativos	públicos	de	
Infantil	y	Primaria.	Al	parecer	la	Consejería	se	ha	visto	
incluso	obligada	a	subvencionar	a	determinados	ayun-
tamientos	para	que	pudieran	realizar	las	obras	citadas.

Paralelamente,	se	detecta	una	disminución	consi-
derable	de	las	cantidades	que	destina	a	mantenimiento	

la	Consejería	de	Educación,	bien	a	través	del	ISE,	bien	
a	través	de	las	cantidades	asignadas	a	los	centros.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

En	referencia	a	los	cursos	desde	2007/2008	hasta	
2010/2011,	ambos	inclusive,

¿Cuáles	 son	 los	 ayuntamientos	 andaluces	 que	
han	 recibido	 subvenciones	 para	 acometer	 obras	 de	
mantenimiento	en	los	centros	educativos	públicos	de	
Infantil	y	Primaria?

¿Cuáles	son	las	cantidades	asignadas	por	provincias	
directamente	a	los	centros	educativos	públicos	de	Infantil	
y	Primaria	para	operaciones	u	obras	de	mantenimiento?

¿Cuáles	son	las	obras	mayores	de	mantenimiento	
realizadas	por	la	propia	Consejería	(per se	o	a	través	
del	ISE)	en	los	centros	educativos	públicos	de	Infantil	
y	Primaria	de	Andalucía,	especificando	el	centro	y	el	
municipio,	la	cuantía	y	la	fecha	de	realización?

Parlamento	de	Andalucía,	3	de	octubre	de	2011.	
El	Diputado	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
Ignacio	García	Rodríguez.

Pregunta Para resPuesta esCrita Por rtVa

8-11/PE-002578, Pregunta relativa a ingresos pu-
blicitarios en la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía de los 
artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara y en la 
Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de octubre de 2011
Orden de publicación de 6 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	José	Luis	Rodríguez	Domínguez,	del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	 formula	 al	 Director	 General	 de	 la	 RTVA	 la	
siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	
relativa	a	ingresos	publicitarios	en	la	RTVA.

PREGUNTAS

¿Cuál	es	el	importe	económico	detallado,	me	a	mes,	

13	de	octubre	de	2011	 PARLAMENTO	DE	ANDALUCÍA	 BOPA	761

Boletín	Oficial	del	Parlamento	de	Andalucía	 Pág.	31



de	los	ingresos	publicitarios	en	Canal	Sur	TV	y	Canal	
Sur	2,	desde	el	1	de	enero	al	31	de	agosto	de	2011?

¿Cuál	 ha	 sido	 la	 evolución	 con	 respecto	 a	 igual	
período	en	los	años	2009	y	2010?

Parlamento	de	Andalucía,	27	de	septiembre	de	2011.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

José	Luis	Rodríguez	Domínguez.

8-11/PE-002579, Pregunta relativa a transferencias 
económicas de la Junta de Andalucía a la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía de los 
artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara y en la 
Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de octubre de 2011
Orden de publicación de 6 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	José	Luis	Rodríguez	Domínguez,	del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	 formula	 al	 Director	 General	 de	 la	 RTVA	 la	
siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	
relativa	 a	 transferencias	 económicas	 de	 la	 Junta	 de	
Andalucía	a	la	RTVA.

PREGUNTA

¿Qué	cantidades	y	en	qué	fechas	han	sido	trans-
feridas	 las	aportaciones	de	 la	Junta	de	Andalucía,	a	
la	 RTVA	 y	 sus	 sociedades	 filiales,	 con	 cargo	 a	 los	
Presupuestos	de	2011?

Parlamento	de	Andalucía,	27	de	septiembre	de	2011.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

José	Luis	Rodríguez	Domínguez.

8-11/PE-002580, Pregunta relativa a programa 1001 
noches en Canal Sur TV

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía de los 
artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara y en la 
Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de octubre de 2011
Orden de publicación de 6 de octubre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	José	Luis	Rodríguez	Domínguez,	del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	 formula	 al	 Director	 General	 de	 la	 RTVA	 la	
siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	
relativa	a	programa	1001	noches	en	Canal	Sur	TV.

PREGUNTAS

¿Cuántos	 programas	 de	 1001	 noches	 ha	 emitido	
Canal	Sur	TV	desde	su	inicio	hasta	su	eliminación	de	
la	parrilla?

¿Cuál	ha	sido	la	audiencia	media	de	dicho	programa,	
desde	su	inicio	hasta	su	final?

¿Cuál	ha	sido	el	coste	económico	global	de	dicho	
programa?

Parlamento	de	Andalucía,	27	de	septiembre	de	2011.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

José	Luis	Rodríguez	Domínguez.
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